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Населення Землі / Фото з відкритих джерел

екологія населення Землі наука
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Населення Землі перевищило 8,3 мільярда осіб і встановило історичний

рекорд. Нове дослідження показало, що людство вже могло перетнути межу

екологічної стійкості планети.

Про це пише Ecoportal.

Автори масштабної наукової роботи проаналізували демографічні та екологічні

дані за понад 200 років. За результатами дослідження вони дійшли висновку, що

проблема перенаселення вже не є лише прогнозом на майбутнє, а стала

реальністю.

Науковці зазначають, що до 1960-х років зростання чисельності населення

супроводжувалося розвитком економіки, технологій та науки. Проте згодом

ситуація почала змінюватися.

За їхніми спостереженнями, темпи приросту населення поступово

сповільнилися, а можливості планети забезпечувати людей необхідними

ресурсами вже не встигають за масштабами споживання. Цей етап дослідники

називають початком «негативної демографічної фази».

Окрему увагу автори приділили ролі викопного палива. Воно дозволило

підтримувати високий рівень виробництва та забезпечувати зростаюче

населення ресурсами, однак водночас прискорило кліматичні зміни,

забруднення довкілля та втрату біорізноманіття.

Згідно з висновками дослідження, екологічно стійким для Землі може бути

населення на рівні приблизно 2,5 мільярда людей. Саме така чисельність

спостерігалася в середині XX століття.

Вчені вважають, що перевищення цієї межі вже впливає на стан природних

екосистем, посилює ризики нестачі продовольства та води, а також загострює

наслідки кліматичних змін.

При цьому автори наголошують, що наслідки відчуваються нерівномірно. Різні

країни та регіони стикаються з проблемами по-різному залежно від рівня

розвитку економіки та обсягів споживання ресурсів.

Попри тривожні висновки, дослідники не вважають ситуацію безвихідною. На

їхню думку, раціональне використання природних ресурсів, охорона довкілля та

стабілізація демографічних процесів можуть допомогти знизити навантаження

на планету в майбутньому.
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